

# 齐鲁“三名”荣耀省城楼市

被誉为“山东地产奥斯卡”的2012年齐鲁地产“名人、名企、名盘”颁奖盛典于1月14日隆重举行。当日,索菲特大酒店高朋满座、星光璀璨,炫彩灯光、舞动音乐,狂欢氛围浓厚,齐鲁地产精英们欢聚一堂,为“三名”获得者加冕,共享狂欢时刻,携手走进2013。



2012齐鲁地产三名颁奖现场



▲齐鲁地产名人展示墙



▲嘉宾入场



▲红酒注冰雕 启动狂欢夜



▲齐鲁晚报艺术团表演

## “三名”加冕 荣耀齐鲁

自2004年以来,由齐鲁晚报主办的齐鲁地产“三名”评选已经连续成功举办9届。作为济南地区及山东省地产界最权威、最具影响力的评选,齐鲁地产“三名”在业界享有盛名,被誉为“山东地产奥斯卡”。作为活动组织方,齐鲁晚报在苦苦锁定客户的同时,回归到对产品的重视,对荣誉的尊重。在过去的一年里,地产行业涌现出众多优秀企业和个人,山东地产企业为房地产市场奉献出多个精品项目。

本届“三名”评选将“名企”、“名人”奖项重新整合,分别设置竞争力企业与领航企业、领军人物与风云人物等奖项。济南绿地泉景地产股份有限公司、济南天鸿房地产开发有限公司、中铁

十四局集团凯华置业有限公司、山东蓝石置地集团、山东诚基房地产开发有限公司、山东丁豪房地产开发有限公司、山东泉利置业有限公司、济南华昱置业有限公司、山东火炬置业有限公司、山东三箭房地产开发有限公司、山东阳光朗乡置业有限公司、济南天泰置业有限公司等企业被评为2012中国房地产(齐鲁)名企竞争力企业大奖。

恒大集团山东公司、山东中建房地产开发有限公司、山东北大资源地产开发有限公司、山东国华时代投资发展有限公司、中国重型汽车集团房地产开发公司、保利山东置业集团有限公司、祥泰实业有限公司、绿地集团山东置业有限公司、山东道通置业投资有限公司

司、鲁商置业股份有限公司、济南万科房地产开发有限公司、鑫苑(中国)置业、山东黄金地产旅游集团有限公司、济南阳光壹佰房地产开发有限公司、济南中铁置业有限公司、济南中海地产有限公司、章丘市碧桂园房地产开发有限公司、济南南海信置业有限公司、力高(中国)地产等企业荣获2012中国房地产(齐鲁)名企领航企业大奖。

尹继德、夏永利、盛峰、孙贵春、张岷、张鲁兵、李亚明、王建军、俞恺等人摘得2012中国房地产(齐鲁)领军人物大奖,2012中国房地产(齐鲁)领军人物大奖桂冠则被马莹、侯光军、谈朝晖、庄青峰、杨斌、刘阁、于大卫、刘序勇、刘伟、王克鹏等人摘得。

## 展望未来 共度狂欢夜

地产狂欢夜走过九个年头,已经成为每年地产人期待的年终大戏。评奖的作用是一种总结,是一种交流与欢聚。地产狂欢夜是地产人共聚一堂的夜晚,是对过去的总结回顾,也是对未来一年的展望。新的一年,房地产行业调控仍将继续,抑制投机和投资性购买仍是主要目的。虽然各界对政

策不同理解,对新的一年市场的不同判断。但地产人在挑战中成长壮大,在市场锤炼中进行着各自的蝶变。

作为地产狂欢夜的举办者和泉城房地产行业的深度观察者,齐鲁晚报房地产专刊《齐鲁楼市》与地产人一同前行。《齐鲁楼市》不仅是购房者买房

必读的刊物,也成为开发商和购房者之间的桥梁。权威性、服务性、参与性、贴近性使得《齐鲁楼市》在内容和版式上不断创新,成为既好看又好读的房地产专刊。《齐鲁楼市》见证着先抑后扬的2012、2013《齐鲁楼市》将陪同房企们一起继续前行。

(楼市记者 马韶莹)

## 重汽·翡翠清河东区提前交房

据了解,二环东路,洪楼北、清河岸,高档社区翡翠清河,东区将于本月18日开始陆续向业主交房,给业主们送去今冬最温暖的问候。

一梯两户电梯间、全明通透户型已了然于眼前。力诺瑞特壁挂式太阳能配置到位,一键热水触手可及。推窗见景,40.5%的高绿化园林与石板路自成一景。室内墙壁采用安全涂料进行粉刷,网线宽带安装入户,方便每一位业主使用。如今的翡翠清河,稳重凝练的灰、暖红色建筑立面,纯板式建筑

结构布局,屹立在清河岸,与华山、小清河成为一道美丽的滨河风景。清河北岸,即将落成的历城六中校区与社区幼儿园,联手为孩子打造一站式教育服务体系。

据悉,翡翠清河东区原定于2013年3月底交房,在重汽地产及建设单位的努力下,交房时间原计划提前了两个多月。翡翠清河提前交房的消息一出,让许多东区的业主开心不已,西区业主心中更是充满了期待。不难看出,此次翡翠清河提前交房的背后,是重汽地产

恪守“以人为本,品质为先”的体现,以实际行动诠释“用人品打造精品,用精品奉献社会”的企业理念。在十八大之后,重汽地产紧跟党的领导,民生先行,在保证社区质量的同时,加快工程进度,提前交房,提前给业主带去喜悦,也为一部分业主减轻房租的负担。

据悉,翡翠清河120-130平专利户型热销,现已全部实景呈现。另外,47-60平公寓同期热销。本月15日开始,项目携手济南电视台团购进行中,乐享额外8000元优惠。